

DODJELA SREDSTAVA UDRUGAMA U 2020. GODINI

Najčešća pitanja i odgovori

1. Treba li se Uvjerenje da se protiv ovlaštenih osoba za zastupanje ne vodi kazneni postupak od nadležnog suda podnijeti za SVE osobe zadužene za zastupanje udruge iz Registra udruga ili samo za odgovornu osobu koja podnosi zahtjev?

ODGOVOR: Uvjerenje da se protiv ovlaštenih osoba za zastupanje ne vodi kazneni postupak podnosi se za SVE osobe ovlaštene za zastupanje Udruge.

2. Dali se nadležni sud za izdavanje Uvjerjenja određuje prema mjestu boravka odgovorne osobe ili mjestu registracije udruge?

ODGOVOR: Uvjerenje da se protiv ovlaštenih osoba za zastupanje ne vodi kazneni postupak izdaju svi općinski sudovi i njihove stalne službe neovisno o mjestu prebivališta, odnosno sjedišta (iznimke su Općinski građanski sud u Zagrebu, Općinski radni sud u Zagrebu, Općinski prekršajni sud u Zagrebu i Općinski prekršajni sud u Splitu koji ne izdaju uvjerenja).

3. Dali je potrebno prilog 4.1. obrazac ugovora o dodjeli sredstava za kupnju opreme slati u prijavi, te ukoliko treba jeli ga potrebno ispunjavati, ili je dovoljno poslati bjanko potpisan ugovor od strane osobe ovlaštene za zastupanje udruge?

ODGOVOR: Nije potrebno slati obrazac ugovora u prijavi niti ga je potrebno popunjavati. Po završetku postupka, ukoliko će Vaša Udruga udovoljiti svim formalnim uvjetima natječaja, bit ćete pozvani na potpis ugovora o dodjeli sredstava, koji će biti pripremljen u Hrvatskoj agenciji za civilno zrakoplovstvo.

4. Što se popunjava u koloni 13. Priloga 1. natječajne dokumentacije?

ODGOVOR: U koloni 13. Priloga 1. natječajne dokumentacije upisuje se naziv ureda državne uprave u županiji (odnosno gradskog ureda Grada Zagreba) nadležnog za poslove opće uprave, kod kojeg je udruga registrirana odnosno upisana u Registar udruga Republike Hrvatske.

5. Što se upisuje u kolone 16., 17. i 18. Priloga 1. natječajne dokumentacije?

ODGOVOR: U kolone 16., 17. i 18. Priloga 1. natječajne dokumentacije upisuje se sadržaj Statuta udruge koji se odnosi na ciljeve, svrhu, područje djelovanja te djelatnost udruge.